
SV Allensbach - FSG Zizenhausen-Hindelwangen-Hoppetenzell        2:2 (1:2) 
 
Mit einer wahren Energieleistung, vornehmlich in kämpferischer Hinsicht, kam die 1.Mannschaft beim 
Tabellenführer SV Allensbach zu einem unerwarteten, jedoch verdienten 2:2 Unentschieden. 
Die Mannschaft musste mit 3 Ersatzspielern der 2. Mannschaft anreisen. 
Bereits in der 2. Minute sorgte ein Distanzschuss der Gastgeber aus halblinker Position für Gefahr, strich 
jedoch knapp am langen Pfosten vorbei. In der 10. Minute die erste FSG-Chance. Nach Freistoß von Daniel 
Matt geriet der Abwehrversuch zu kurz und Wladi Eckhardt nahm den Ball direkt, fand jedoch in Torhüter 
Reichle seinen Meister.  
In der 16. Minute das 1:0 für den Tabellenführer. Nach kurz ausgeführter Ecke und einem direkt 
geschlagenen Flankenball kam Kapitän Zimmer trotz zweier Abwehrspieler, die sich mehr auf den Ball als 
auf den Gegner konzentrierten,  zum Kopfball und wuchtete den Ball zum 1:0 in die Maschen. 
Die Gastgeber erhöhten die Schlagzahl. In der 19. Minute sprang der Ball nach einer Flanke Hannes Volk 
unglücklich an die Hand, worauf der Unparteiische auf Strafstoß entschied. Glück für unser Team, als der 
„Ausführende“ den Ball an den linken Pfosten setzte.  
Eine weitere Chance bot sich dem Tabellenführer eine Minute später. Wieder über die starke linke 
Angriffsseite kam ein Spieler zum Abschluss. Der Ball segelte jedoch an Freund und Feind und auch am 
Tor vorbei. In der 27. Minute führte ein unnötiger Ballverlust von Jan Biller am 16er zu einer weiteren 
Chance der Gastgeber. Völlig blank stehend schob der Angreifer den Ball am langen Eck vorbei. 
In der 28. Minute wurde Dominik Schneble im Strafraum zu Fall gebracht. Den unter Gästeprotesten 
gegebenen Strafstoß (Foul war auf der Strafraumlinie) verwandelte Spielertrainer Daniel Matt souverän zum 
1:1 Ausgleich. In der 32. Minute eine weitere FSG-Chance, als Dominik Schneble über links flanken konnte, 
in der Mitte Simon Lipiec fand, der den Ball nicht richtig traf und somit Torhüter Reichle den Ball 
entschärfen konnte. Unser Team kam jetzt immer besser über den Kampf ins Spiel und konnte den 
Spielaufbau der Gastgeber, die hohen Ballbesitz hatten, immer entscheidend stören.  
In der 40. Minute strich ein Distanzschuss der Allensbacher knapp über die Querlatte.  
In der 44. Minute gar die 1:2 Führung für unsere Mannschaft. Daniel Matt schickte den agilen Nico Gohl 
über links auf die Reise, wobei Simon Lipiec den Ball geschickt durch seine Beine passieren ließ. Nico ließ 
sich diese Chance nicht entgehen und verwandelte sicher zur etwas überraschenden Führung und zum 
gleichzeitigen Halbzeitstand.  
Erwartungsgemäß erzeugten die Gastgeber zur Beginn der 2. Halbzeit enormen Druck. Doch konnte unser 
Team durch geschicktes und aggressives Zweikampfverhalten immer wieder Angriffsversuche unterbinden. 
In der 52. Minute Pech für unsere Mannschaft, als Nico ‚Gohl ein Abspiel erahnte, dazwischen spritzte und 
in Richtung gegnerisches Tor lief. Sein Schuss aus ca. 22 Metern landete am linken Pfosten und sprang 
wieder ins Feld zurück.  
In der 55. Minute der 2:2 Ausgleich für den Tabellenführer, als Lungo am 16 er zum Abschluss kam und 
Torhüter Christoph Henssler den Ball zu spät erkannte und dieser flach unten im Eck einschlug.  
Im weiteren Spielverlauf versuchten die Gastgeber alles, doch eine überzeugend kämpferische FSG-Elf 
verhinderte weitere Möglichkeiten der Gastgeber. Im Gegenteil. In der 89. Minute hatte Robi Städele die 
Chance zum Siegtreffer, als Erdal Akkol über rechts einen Konter fuhr, in der Mitte Robi Städele 
aussichtsreich zum Abschluss kam, jedoch bei diesem unglücklich einen Abwehrspieler anschoss.  
Am Ende blieb es bei der unerwarteten, jedoch gerechten Punkteteilung, die zwar einen Gastgeber mit 
mehr Ballbesitz sah, jedoch eine aufopferungsvoll kämpfende FSG-Mannschaft, die durch kluge Konter 
entscheidende Nadelstiche setzen konnte.   
 
   
Aufstellung:  Hensler – Gohl – Laible –   Akkol    – Volk - Günzel -  Matt, D. (89. Schatz) -  Biller – Lipiec (90. 
Riffler)  –  Schneble – Eckhardt (87. Robi Städele)     
 
Tore: 1:0 (16min) Dennis Zimmer 

1:1 (28min) Daniel Matt (FE) 
1:2 (44min) Nicolas Gohl 
2:2 (56min) Ciro Lungo 
 

Schiedsrichter:  Dario Litterst, Worblingen  
 
Zuschauer: 100 


